

## Пресс-релиз

### В МТС избран новый Совет директоров

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, объявляет об избрании нового состава Совета директоров на состоявшемся сегодня внеочередном общем собрании акционеров ОАО «МТС».

Акционеры ОАО «МТС» одобрили избрание нового Совета директоров ОАО «МТС» в составе:

- Буянов Алексей Николаевич, старший вице-президент, руководитель финансового комплекса ОАО АФК «Система»;
- Дроздов Сергей Алексеевич, старший вице-президент, руководитель имущественного комплекса ОАО АФК «Система»;
- Евтушенкова Татьяна Владимировна, советник президента ОАО «МТС»;
- Гиани Моханбир Сингх, независимый член Совета директоров;
- Меламед Леонид Адольфович, президент ОАО «МТС»;
- Остлинг Пол Джеймс, независимый член Совета директоров;
- Савельев Виталий Геннадьевич, первый вице-президент, руководитель комплекса развития телекоммуникационных активов ОАО АФК «Система».

На заочном заседании Совета директоров, состоявшемся сегодня, председателем Совета директоров ОАО «МТС» избран Виталий Савельев, заместителем председателя Совета директоров избран Сергей Дроздов.

Собрание акционеров также приняло решения о реорганизации ОАО «МТС» в форме присоединения ЗАО «Волгоград Мобайл», ЗАО «Астрахань Мобайл», ЗАО «Мар Мобайл ДЖИ ЭС ЭМ», ЗАО «ПРИМТЕЛЕФОН» к ОАО «МТС». Также было одобрены изменения к положению «Об общем собрании акционеров ОАО «МТС» и избрана новая ревизионная комиссия ОАО «МТС».

Собранием акционеров не были одобрены решения об утверждении опционной программы с участием членов Совета директоров ОАО «МТС», а также о внесении соответствующих изменений в Положение «О вознаграждениях и компенсациях, выплачиваемых членам Совета директоров ОАО «МТС». АФК «Система», крупнейший акционер ОАО «МТС», проголосовала против предлагаемых решений, указав на необходимость их дополнительной проработки.

«Мы приветствуем избрание председателем Совета директоров Виталия Савельева, хорошо знающего телекоммуникационную отрасль и обладающего большим опытом работы на руководящих должностях. Что касается опционной программы, то этот вопрос будет вынесен на рассмотрение одного из ближайших заседаний Совета директоров. Данная программа, как серьезный мотивационный инструмент, требует более тщательной проработки», - заявил председатель собрания акционеров ОАО «МТС», президент ОАО АФК «Система» Александр Гончарук.

#### Биография Савельева В. Г.

Родился в 1954 году. Окончил механико-машиностроительный факультет Ленинградского политехнического института. Трудовую деятельность начал на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС. За 7 лет работы в Сибири прошел путь от инженера до главного конструктора одного из объединений КрасноярскГЭССтроя. После завершения строительства Саяно-Шушенской ГЭС вернулся в Ленинград, где работал заместителем управляющего союзным трестом "Севзапметаллургмонтаж". В 1986 году получил второе высшее образование в Инженерно-экономическом институте им. Пальмиро Тольятти. С 1987 года работал заместителем начальника главка по строительству инженерных сооружений Ленинграда "Главленинградинжстрой". С декабря 1988 года создал и возглавил Ленинградский филиал совместного советско-американского предприятия "Диалог" - одного из первых в стране предприятий по продвижению на рынок компьютерной техники и программных продуктов. В 1989 году стал одним из учредителей и членов совета директоров ДиалогБанка. С 1990 по 1993 год - президент советско-американского предприятия

"ДиалогИнвест". С 1993 по 1995 год - председатель правления банка "Россия". В ноябре 1995 года стал председателем правления банка "МЕНАТЕП СПб", а в сентябре 2001 года - заместителем председателя ОАО "Газпром", с 2002 по 2004 годы - вице-президент объединенной компании «ГРОС», советник гендиректора «Связьинвеста» по финансам и IT-технологиям, с 2004 по 2007 год - замминистра экономического развития и торговли. С 2007 года - первый вице-президент АФК "Система", руководитель комплекса развития телекоммуникационных активов - "Система Телеком".

\* \* \*

За дополнительной информацией обращайтесь:  
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»  
тел.: (495) 912-32-20  
e-mail: [pr@mts.ru](mailto:pr@mts.ru)

\* \* \*

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает 82,95 миллиона абонентов. Население 83 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

\* \* \*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.

\*\*\*